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Κρήτη: Ανακαινίσθηκε το ιστορικό μοναστήρι 
του Μιχαήλ Αρχαγγέλου Φοινικιάς (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων
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Ανακαινίσθηκε το ιστορικό μοναστήρι του Μιχαήλ Αρχαγγέλου Φοινικιάς που 
εγκαινιάστηκε στα Σελλιά-Ροδάκινο του Δήμου Αγ Βασιλείου.

Τα εγκαίνια έγιναν στις 22 Αυγούστου, παρόντων του Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ Ευγενίου του Μητροπολίτη Λάμπης Συβρίτου και Σφακίων κ.κ. 
Ειρηναίου, του Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρου Αρναουτάκη, του βουλευτή 
Παύλου Πολάκη, του Δημάρχου Αγ Βασιλείου Γιάννη Ταταράκη, τοπικών 
θεσμικών εκπροσώπων και κατοίκων της ευρύτερης περιοχής.
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Ο π. Ιωάννης Βάθης και ο δήμαρχος Γιάννης Ταταράκης  αναφέρθηκαν στην 
σημαντικότητα του έργου που θα παραδίδεται στις νεότερες γενιές, 
ευχαριστώντας μεταξύ άλλων τον Περιφερειάρχη Σταύρο Αρναουτάκη για την 
έμπρακτη στήριξη του την υλοποίηση και την Αρχαιολογική υπηρεσία για την 
επίβλεψη. Στους ανακαινισμένους χώρους, λειτουργούν με εκθέματα 
Εκκλησιαστικό και λαογραφικό μουσείο, βιβλιοθήκη, Αρχονταρίκι, ηγουμενείο, δυο 
ξενώνες, μαγειρείο, αίθουσα υποδοχής επισκεπτών. Ο ανακαινισμένος ναός 
εκτιμάται, να κτίστηκε πριν τον 18ο αιώνα.
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Ο Περιφερειάρχης χαρακτήρισε  «φάρο της Ορθοδοξίας»  το ανακαινισμένο 
Μοναστηριακό συγκρότημα, αναφέρθηκε στην ιστορικότητα και στον ρόλο του 
Μοναστηριού στην ορθοδοξία στις επαναστάσεις, αλλά και στο χρέος της
Περιφέρειας Κρήτης να στηρίξει  το έργο της ανάδειξης -ανάπλασης ύστερα από 
πρωτοβουλία του εφημέριου π. Ιωάννη Βάθη και αίτημα της ενορίας, τοπικών 
φορέων, της κοινωνίας της περιοχής.
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Η Ιερά Μονή του Μιχαήλ Αρχαγγέλου υπήρξε εστία και ορμητήριο του Αγώνα 
κατά την Επανάσταση του 1821. Στη διάρκεια του Δευτέρου Παγκοσμίου 
Πολέμου και της Γερμανικής Κατοχής στο Μοναστήρι γράφτηκαν νέες σελίδες 
της ιστορίας, ενώ η Μονή ανέδειξε ανθρώπους αρετής αλλά και λογίους που στο 
σύνολο τους έζησαν και αγωνίστηκαν για τη διαφύλαξη της πίστης και της 
ελευθερίας.
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